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WTW 21/13, WTW 28/18, WTW 28/23

48
42

.0
3
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WTFS 21/13, WTFS 28/23
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typ objem. tok topn˝ tlakov· vnÏjöÌ ∅ D p¯Ìruby ∅ d v˝mÏnÌku t ponorn· p¯Ìpustn˝ vnit¯.
v˝kon ztr·ta plocha hloubka provoznÌ p¯etlak

WTW 21/13 0,7 m3/h 12 kW * 0,03 MPa 1,3 m2 210 mm 144 mm 410 mm 1,5 MPa

WTW 28/18 1,0 m3/h 15 kW * 0,012 MPa 1,8 m2 280 mm 170 mm 440 mm 1,5 MPa

WTW 28/23 1,4 m3/h 17 kW * 0,028 MPa 2,3 m2 280 mm 170 mm 540 mm 1,5 MPa
* Topn˝ v˝kon p¯i teplotÏ topnÈ vody 70∞C a st¯ednÌm teplotnÌm sp·du ∆ϑ 30 K.

typ kondenzaËnÌ vnÏjöÌ objem ∅ D p¯Ìruby ∅ d v˝mÏnÌku ∅ di vnit¯. trubky t ponorn· p¯Ìpustn˝ vnit¯.
v˝kon plocha chladiva hloubka provoznÌ p¯etlak

WTFS  21/13 5,5 kW * 1,25 m2 0,7 l 210 mm 144 mm 12,0 mm 410 mm 2,8 MPa

WTFS  28/23 10,0 kW * 2,32 m2 1,4 l 280 mm 170 mm 14,3 mm 540 mm 2,8 MPa

* Pro chladivo R22 a ∆ϑ 30 K.
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1.1 Popis p¯Ìstroje
StojatÈ kombinovanÈ tlakovÈ z·sobnÌky
Stiebel Eltron SB 302 S, SB 402 S,
SB 602 AC, SB 1002 AC a SB650/3 AC
jsou univerz·lnÏ pouûitelnÈ. Jsou
dod·v·ny samostatnÏ a jsou p¯ipraveny
k instalaci vhodnÈho tepelnÈho
v˝mÏnÌku, el.topnÈ p¯Ìruby Ëi
zaslepovacÌ p¯Ìruby (viz. tab.2).
P¯i instalaci a obsluze je nutno
bezpodmÌneËnÏ dodrûet n·vod k
obsluze a mont·ûi
p¯ÌsluöenstvÌ.

1.2 D˘leûit· upozornÏnÌ
Teplota teplÈ vody m˘ûe
p¯es·hnout 60∞C. Dejte pozor na

p¯Ìstup dÏtÌ k odbÏrov˝m bateriÌm.
NebezpeËÌ opa¯enÌ!

ï Nechejte oh¯ÌvaË, sadu pojistnÈho
ventilu a vestavÏnÈ p¯ÌsluöenstvÌ
pravidelnÏ p¯ekontrolovat
odbornÌkem.

ï P¯Ìstroj je vystaven trvalÈmu tlaku
vodovodnÌho sÌtÏ. BÏhem oh¯evu
odkap·v· expandovan· voda z
pojistnÈho ventilu. Pokud odkap·v· i
v dobÏ mimo oh¯ev, informujte
odbornÌka.

1. N·vod k pouûÌv·nÌ SB . . .   pro uûivatele a odbornÌka

ï Ocelov˝ z·sobnÌk je chr·nÏn proti
korozi vrstvou speci·lnÌho emailu.
N·drû je vybavena ochrannou anodou.
ñ U typ˘ SB 302-402 S a SB 602-
1002 S je ochrann· anoda doplnÏna
ukazatelem opot¯ebov·nÌ. Po
opot¯ebov·nÌ sign·lnÌ anody dojde
p˘sobenÌm vlhkosti ke zbarvenÌ
indikaËnÌho prvku A  (3).

Pokud se zbarvÌ indikaËnÌ prvek
ËervenÏ je nutnÈ nechat

odbornÌkem anodu zkontrolovat a
pop¯. vymÏnit.

1.3 ⁄drûba a pÈËe
⁄drûbovÈ pr·ce, jako nap¯.
p¯ezkouöenÌ elektrickÈ

bezpeËnosti musÌ b˝t prov·dÏt pouze
odbornÌk.

ï TÈmÏ¯ kaûd· voda vytv· Ì̄ p ī vyööÌch
teplot·ch vodnÌ k·men, kter˝ se
usazuje v p Ì̄stroji a omezuje funkci a
ûivotnost oh Ì̄vaËe. Tento vodnÌ k·men
je nutno z trubek v˝mÏnÌku a pop .̄
el.topnÈ p Ì̄ruby Ëas od Ëasu odstranit.
OdbornÌk na z·kladÏ znalosti sloûenÌ
vody stanovÌ dalöÌ termÌn ˙drûby.

ï Na ˙drûbu plastov˝ch Ë·sti postaËÌ
vlhk˝ had¯Ìk. NepouûÌvejte û·dnÈ
brusnÈ nebo agresivnÌ ËistÌcÌ
prost¯edky!

1.4 N·vod k pouûÌv·nÌ
a k mont·ûi

Tento n·vod peËlivÏ uschovejte,
p¯i zmÏnÏ uûivatele p¯edejte

spolu s p¯Ìstrojem. P¯i ˙drûbÏ a
servisu dejte k nahlÈdnutÌ odbornÌkovi.

1) Z·sobnÌky jsou dimenzov·ny pro akumulaci teplÈ vody aû do teploty 110∞C.
2) RozmÏr zvl·ötnÌho p¯ÌsluöenstvÌ "tepeln· izolace WD 602, WD1002 a WD 650
3) Moûn· vestavn· hloubka zvl·ötnÌho p¯ÌsluöenstvÌ

Anoda o. k. Servis

49
77

.0
1

bÌl· Ëerven·

ñ U typu SB 650/3 AC musÌ b˝t
ochrann· anoda p¯ezkouöena po dvou
letech a pokud je t¯eba pak vymÏnÏna.
OdbornÌk na z·kladÏ znalosti sloûenÌ
vody stanovÌ dalöÌ termÌn ˙drûby.

tabulka 1

typ SB 302 S SB 402 S SB 602 AC SB 1002 AC SB 650/3 AC

objem l 300 400 600 1000 650

max. provoznÌ p¯etlak MPa (bar) 1 (10) 1 (10) 1 (10) 1 (10) 1 (10)

zkuöebnÌ tlak (z·sobnÌk) MPa (bar) 1,5 (15) 1,5 (15) 1,5 (15) 1,5 (15) 1,5 (15)

hmotnost kg 95 126,5 160 228 176
poËet p¯Ìrub kus˘ 2 2 2 2 3

teplota vody 1) max. ∞C 110 110 110 110 110

1.5 TechnickÈ ̇ daje A

rozmÏry a mm 550 600 750 750 750
b mm 700 750 950 950 950
c mm 360 375 530 530 450
d mm 350 350 350 350 515
e mm 1025 1145 1150 1790 1480
f mm 1040 1160 1200 1840 -

g 2) mm - - 1800 2640 1850
h mm 1585 1755 1685 2525 1725
l mm 390 410 - - -

k 3) mm 530 580 790 790 790
m mm 75 75 - - 125
n mm 55 55 115 115 -
p mm - - - - 1135
r mm - - - - 560
s mm - - - - 1305

 rozteË-φ o mm 490 540 690 690 690



7

2. N·vod k mont·ûi . . .   pouze pro odbornÌka

Pro transport na mÌsto instalace
doporuËujeme u typ˘ SB 302 S a

SB 402 S demontovat tepelnou izolaci
(viz. 2.4) a p¯edejÌt tak jejÌmu zneËiötÏnÌ
nebo poökozenÌ.

2.1 Popis p¯Ìstroje A
1 p¯Ìvod studenÈ vody (vnÏjöÌ z·vit)
2 v˝vod teplÈ vody (vnÏjöÌ z·vit)
3 ukazatel opot¯ebenÌ ochrannÈ anody
4 ochrann· anoda

- SB 302-402 S, SB 602-102 AC:
sign·lnÌ anoda

- SB 650/3: ochrann· anoda
5 p¯Ìruba G 1/2 (vnÏjöÌ z·vit)
6 hrdlo pro p¯ipojenÌ öroubovacÌho

topnÈho tÏlesa BGC (vnit¯. z·vit)
sÈriovÏ zaslepeno (vnit¯nÌ klÌË SW 32)

7 teplomÏr
8 tepeln· izolace

- SB 302-402 S p¯Ìmo nan·öen·
- SB 602-1002 AC, SB 650/3 AC

(zvl·ötnÌ p¯ÌsluöenstvÌ(
9 ocelov· n·drû s vnit¯nÌm emailov˝m

povrchem
10 p¯Ìpojky (vnÏjöÌ z·vit)

SouË·sti dod·vky SB 302-402 S:
11 p¯ÌvodnÌ trubka studenÈ vody G 1 s

ploch˝m tÏsnÏnÌm
12 p¯echodov˝ kus 1/2ì s ploch˝m

tÏsnÏnÌm
13 samolepÌcÌ rozeta
14 origin·l mont·ûnÌho n·vodu

2.2 P¯edpisy a ustanovenÌ
ï Mont·û (hydraulickÈ i elektrickÈ

zapojenÌ) stejnÏ jako prvnÌ uvedenÌ do
provozu a ˙drûbu smÌ prov·dÏt jen
odbornÌk podle tohoto n·vodu.

ï Bezchybn· funkce a provoznÌ jistota
je zaruËena pouze p¯i pouûitÌ
origin·lnÌho p¯ÌsluöenstvÌ a
n·hradnÌch dÌl˘.

ï PodmÌnky p¯ÌsluönÈho
vodohospod·¯skÈho z·vodu.

ï Z·sobnÌk musÌ b˝t p¯ipevnÏn k
podlaze.

D·le je t¯eba db·t:
ï ˙daj˘ na typovÈm ötÌtku z·sobnÌku.
ï technickÈ ̇ daje.
ï VodovodnÌ instalace

Materi·l trubek:
ñ vedenÌ ñ vedenÌ teplÈ

studenÈ vody vody
mÏdÏn· trubka � mÏdÏn· trubka
ocelov· trubka � ocelov· nebo

mÏdÏn· trubka

äet¯enÌ energiÌ
ñ rozvod teplÈ vody musÌ b˝ tepelnÏ

izolov·n.
ñ teplotu teplÈ vody je nutno omezit na

max. 60∞C. To neplatÌ pro oh¯ÌvaËe,
kde je vyööÌ teplota nezbytn· nebo
pro delöÌ vedenÌ teplÈ vody neû 5 m.

ñ v p¯ÌpadÏ pouûitÌ cirkulace je nutno
za¯ÌzenÌ vybavit spÌnacÌmi hodinami
pro cirkulaËnÌ Ëerpadlo.

2.3 MÌsto mont·ûe
ï v nezamrzajÌcÌ mÌstnosti.
ï v blÌzkosti mÌsta s nejvÏtöÌm odbÏrem

teplÈ vody.

2.4 Demont·û/mont·û
opl·ötÏnÌ z·sobnÌku SB 302
a 402 S
Opl·ötÏnÌ je na z·sobnÌku sÈriovÏ
montov·no. V p¯ÌpadÏ pot¯eby je
moûno ho demontovat.

Opl·ötÏnÌ a kryt musÌ b˝t
namontov·ny p¯ed p¯ipojenÌm

vody nebo p¯ed p¯Ìpadnou mont·ûÌ
topnÈho tÏlesa BGC.
SpodnÌ kryt namontujte aû po kontrole
tÏsnosti.

2.5 Mont·û zvl·ötnÌho
p¯ÌsluöenstvÌ

Kryt ze Styroporu umÌstÏn˝ ve
spodnÌ p¯ÌrubÏ slouûÌ pro fixaci

opl·ötÏnÌ. P¯i vestavbÏ prvk˘
zvl·ötnÌho p¯ÌsluöenstvÌ kryt zastrËte
do hornÌ p¯Ìruby.

ï vybranÈ zvl·ötnÌ p¯ÌsluöenstvÌ
instalujte podle p¯Ìsluön˝ch n·vod˘

ï p¯Ìruby je nutnÈ opat¯it tepeln˝m
v˝mÏnÌkem, elektrop¯Ìrubou,
zaslepovacÌ p¯Ìrubou nebo
öroubovateln˝m topn˝m tÏlesem
(viz. tab.2)

ï dodrûte galvanickÈ oddÏlenÌ mezi
vestavÏn˝mi prvky a n·drûÌ.
P¯i pouûitÌ doporuËenÈho zl·ötnÌho
p¯ÌsluöenstvÌ (tab.2) je toto zaruËeno.

ï tepelnou izolaci z·sobnÌk˘ SB 602
a 1002 AC a SB 650/3 AC montujte
teprve po p¯ipojenÌ vody (viz. 2.9).

2.6 Mont·û teplomÏru B
TeplomÏr (p¯i dod·vce je umÌstÏn
v otvoru p¯Ìruby) zastrËte aû na doraz
do jÌmky   a  a vyrovnejte.

2.7 Mont·û sign·lnÌ anody /
pokyny B
ï Sign·lnÌ anoda u SB 302-402 S je

sÈriovÏ vestavÏna. OdstraÚte
transpornÌ z·slepku   c  a
p¯ekontrolujte nepoökozenost
ukazatele  b .

ï mont·û sign·lnÌ anody u SB 602-
1002 AC:
- Ze sign·lnÌ anody vyt·hnÏte

Ëervenou uzavÌracÌ z·tku p¯i
souËasnÈm zatlaËenÌ tlakovÈho
krouûku  d  .

- Na otev¯en˝ konec trubky nasuÚte
aû na doraz sign·lnÌ anodu   e  .

- N·lepku upozorÚujÌcÌ na sign·lnÌ
anodu nalepte na dob¯e viditelnÈ
mÌsto.

P¯Ìstroj nesmÌ b˝t provozov·n s
poökozen˝m ukazatelem

opot¯ebenÌ sign·lnÌ anody.
Z·sobnÌky SB 302 S / SB 402 S nesmÌ
b˝t bez sign·lnÌ anody provozov·ny.
P¯i absence Po opot¯ebenÌ ochrannÈ
anody vystupuje z poökozenÈ nebo
chybÏjÌcÌ sign·lnÌ anody voda.

ï P¯et·hnÏte ochrann˝ pl·öù a v oblasti
ukazatele opot¯ebenÌ na¯ÌznÏte.

ï SamolepÌcÌ krouûek nalepte okolo
ukazatele opot¯ebenÌ.

ï N·lepku upozorÚujÌcÌ na sign·lnÌ
anodu nalepte na dob¯e viditelnÈ
mÌsto.

Pokud p¯Ìstroj SB 602 AC / SB
1002 AC nenÌ provozov·n se

sign·lnÌ anodou, musÌ Ëerven·
uzavÌracÌ z·tka z˘stat osazena.
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2.8 P¯ipojenÌ na vodu
ï propl·chnutÌ potrubÌ.
ï mont·û potrubÌ teplÈ vody.
ï mont·û p¯ÌvodnÌho potrubÌ.

Pokyny pro SB 302 S a SB 402 S C :
P¯ipojovacÌ trubka m˘ûe b˝t volitelnÏ
mezi stojnami   f . P¯i spojov·nÌ
p¯idrûujte klÌËem   g . Zkontrolujte
stabilitu p¯ipojovacÌ trubky, pop¯. ji
dodateËnÏ p¯ipevnÏte. V p¯ÌpadÏ
pot¯eby m˘ûe b˝t p¯Ìpojka studenÈ
vody namontov·na na p¯Ìrubu   h .

ï nainstalujte pojistn˝ ventil nap¯.
ZH 1 (obj.Ë. 074370) Stiebel Eltron
do p¯etlaku 0,6 MPa ve vodovodnÌ
sÌti (klidov˝ tlak 0,48 MPa). P¯i
klidovÈm tlaku >0,48 MPa je nutno
p¯ed¯adit p¯ed poj.ventil redukËnÌ
ventil nap¯. DMV/ZH1 (obj.Ë.074371).
SchÈma zapojenÌ  D :
1 kombinovan˝ z·sobnÌk
2 pojistn˝ ventil max. 1 MPa
3 odvod vody od pojist.ventilu
4 uzavÌracÌ ventil
5 redukËnÌ ventil (je-li pot¯eba)
6 zkuöebnÌ ventil
7 zpÏtn˝ ventil
8 p¯Ìpojka mÏ¯ÌcÌho p¯Ìstroje
9 uzavÌracÌ ventil

10 vypouötÏcÌ kohout
11 elektrop¯Ìruba FCR...
12 tepeln˝ v˝mÏnÌk WTW
13 öroubovatelnÈ topnÈ tÏleso BGC

ñ odvod vody od pojist.ventilu je
nutno dimenzovat p¯i plnÏ
otev¯enÈm poj. ventilu. P¯Ìpojka
odvodu vody od poj.ventilu musÌ
z˘stat trvale otev¯ena.

ñ vedenÌ musÌ b˝t uloûeno s
plynul˝m sp·dem.

ñ je nutno db·t pokyn˘ mont·ûnÌho
n·vodu poj. ventilu.

ï Oh¯ÌvaË otev¯enÌm odbÏrovÈ baterie
napusùte vodou a propl·chnÏte.

ï ProveÔte kontrolu tÏsnosti.
ï UpozornÏnÌ pro cirkulaËnÌ vedenÌ:

Pokud je pouûito, pak je p¯ipojeno na
p¯Ìrubu A (5) (moûno tÈû na p¯Ìrubu
teplomÏru).
ñ Pokyny pro SB 302 S a SB 402 S:
Na oznaËenÈm mÌstÏ je nutno vyvrtat
otvor v plastovÈm opl·ötÏnÌ (nap¯.
kotouËem o ∅ 70 mm). OdstraÚte
tepel.izolaci tak, aby bylo moûno
provÈst instalaci cirkulaËnÌho vedenÌ.
K tomu naöroubujte p¯iloûen˝
p¯echodov˝ kus 1/2" A (12) s
prodlouûenÌm (nenÌ souË·stÌ
dod·vky). Pro zakrytÌ otvoru v tepelnÈ
izolaci je urËena samolepÌcÌ rozeta
A (13).

2.9 Mont·û tepelnÈ izolace
pro SB 602-1002 AC a SB
650/3 AC (obj. ËÌsla viz. tab. 2)
ï Namontujte tepelnou izolaci.

Pokyny pro SB 602-1002 AC:
ñ tepelnou izolaci v mÌstÏ p¯Ìruby

teplomÏru (moûnost posunu) opat¯ete
k¯Ìûov˝m ¯ezem a p¯Ìrubu odkryjte.

ñ prostrËte prodlouûenÌ sign·lnÌ anody
otvorem v krycÌ desce.

2.10 PrvnÌ uvedenÌ do
provozu

(smÌ prov·dÏt pouze odbornÌk!)
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P¯Ìstroj napusùte vodou a
d˘kladnÏ odvzduönÏte!
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Zvl·ötnÌ p¯ÌsluöenstvÌ obsluhujte
a jeho funkci kontrolujte podle
odpovÌdajÌcÌho ÑN·vodu k
obsluze a k mont·ûiì!1
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P¯ezkouöejte funkci pojistnÈho
ventilu!

P¯ed·nÌ p¯Ìstroje
VysvÏtlete uûivateli funkci p¯Ìstroje a
seznamte ho s jeho obsluhou.
D˘leûitÈ upozornÏnÌ:
ï UpozornÏte uûivatele na moûn·

nebezpeËÌ (opa¯enÌ).
ï Tento n·vod p¯edejte k peËlivÈmu

uschov·nÌ. Je nutno db·t vöech
informacÌ z tohoto n·vodu. ObsahujÌ
upozornÏnÌ o bezpeËnosti, ovl·d·nÌ,
instalaci a obsluze.

2.11 ⁄drûba
ï P¯i vöech pracÌch odpojte vöemi pÛly

od el. nap·jenÌ!
ï Pojistn˝ ventil pravidelnÏ

odvzduöÚujte, dokud nevytÈk· pln˝
proud vody. Po kontrole pojistn˝
ventil uzav¯ete.

DalöÌ upozornÏnÌ k p¯Ìstroji:
ï Odv·pnÏnÌ

NepouûÌvejte odv·pÚovacÌ Ëerpadlo.
Po demont·ûi odv·pnÏte topnou
p¯Ìrubu. Emailov·nÌ a ochrannou
anodu neoöet¯ujte odv·pÚovacÌmi
prost¯edky. ToËiv˝ moment pro
örouby p¯Ìruby:
60 - 70 Nm � SB 302 S, SB 402 S
80 - 85 Nm � SB 602 AC, SB 1002

AC, SB 650/3 AC
ï V˝mÏna topnÈho tÏlesa a ochrannÈ

trubky G:
TopnÈ tÏleso a ochrann· trubka
musejÌ b˝t elektricky odizolov·ny od
z·sobnÌku.

ï VypouötÏnÌ z·sobnÌku:
P¯ed vypouötÏnÌm z·sobnÌku odpojte
oh¯ÌvaË od el. nap·jenÌ!
ñ uzav¯ete p¯Ìvod studenÈ vody do

z·sobnÌku.
ñ otev¯ete ventily teplÈ vody na

vöech odbÏrn˝ch bateriÌch.
ñ vypouötÏnÌ probÌh· pomocÌ

vypouötÏcÌho ventilu. Zbytek vody
z˘st·v· v p¯ÌvodnÌ trubce studenÈ
vody.

P¯i vypouötÏnÌ m˘ûe vytÈkat hork·
voda.

ï V˝mÏna ochrannÈ anody A  (4),
obj. ËÌslo viz. tab. 2.
Pokud je sign·lnÌ anoda opot¯ebena,
je nutno ji vymÏnit za jinou.
NenÌ-li dÌky malÈ v˝öce stropu
vestavba provediteln· je moûno
pouûÌt
Ël·nkovou ochrannou anodu ñ tab. 3.
P¯i v˝mÏnÏ anody je t¯eba db·t na
max. p¯echodov˝ odpor 0,3 Ω mezi
anodou a p¯ipojovacÌmi p¯Ìrubami
z·sobnÌku.
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07 51 15 BGC G 1 1/2 öroubovatelnÈ topnÈ tÏleso J 500 SB 302ñ402 S
1; 2; 3; 4; 5,7 kW 1/N/PE ~ 230 V SB 602ñ1002 AC
3 kW 2/PE ~ 400 V SB 650/3 AC
6 kW 3/PE ~ 400 V

3. DoporuËenÈ zvl·ötnÌ p¯ÌsluöenstvÌ

obj. Ë. typ p¯Ìruba topn· p¯Ìruba 2/4,4/4 kW  1/N/PE~230V provedenÌ 1) ponorn· pouûitelnÈ pro
∅ mm 2/6,3/6,4/6 kW  3/N/PE~400 V hloubka  mm

07 13 30 FCR 21/60 210 topn· p¯Ìruba U, D 400 SB 302ñ402 S
2/4; 4/4 kW 1/N/PE~230 V
2/6; 3/6; 4/6 kW 3/N/PE~400 V

07 13 31 FCR 21/120 210 topn· p¯Ìruba U, J 400 SB 302ñ402 S
4 kW 1/N/PE ~ 230 V
8 kW 2/N/PE ~ 400 V; 12 kW 3/PE ~ 400 V

07 13 32 FCR 28/120 280 topn· p¯Ìruba U, D 450 SB 602ñ1002 AC
6/12 kW 3/N/PE ~ 400 V SB 650/3 AC
12/12 kW 3/N/PE ~ 400 V

07 13 33 FCR 28/180 280 topn· p¯Ìruba U, D 320 SB 602ñ1002 AC
9/18 kW 3/N/PE ~ 400 V SB 650/3 AC
18/18 kW 3/N/PE ~ 400 V

00 06 94 FCR 28/120 280 topn· p¯Ìruba J 320 SB 602ñ1002 AC
12 kW 3/PE ~ 400 V SB 650/3 AC

00 06 95 FCR 28/180 280 topn· p¯Ìruba J 320 SB 602ñ1002 AC
18 kW 3/PE ~ 400 V SB 650/3 AC

07 61 03 B 28 280 zaslepovacÌ p¯Ìruba SB 602ñ1002 AC
SB 650/3 AC

00 06 96 FCR 28/270 280 topn· p¯Ìruba J 320 SB 602ñ1002 AC
27 kW 3/PE ~ 400 V SB 650/3 AC

00 15 02 FCR 28/360 280 topn· p¯Ìruba J 450 SB 602ñ1002 AC
36 kW 3/PE ~ 400 V SB 650/3 AC

07 60 62 WTW 21/13 210 tepeln˝ v˝mÏnÌk 1,3 m2 410 SB 302ñ402 S

07 60 98 WTW 28/18 280 tepeln˝ v˝mÏnÌk 1,8 m2 440 SB 602ñ1002 AC
SB 650/3 AC

07 61 02 B 21 210 zaslepovacÌ p¯Ìruba SB 302ñ402 S

07 17 33 WD 1012 tepeln· izolace 100 mm SB 1002 AC

07 21 18 WTFS 28/23 280 tepeln˝ v˝mÏnÌk chladiva 2,3 m2 540 SB 602ñ1002 AC
SB 650/3 AC

07 21 19 WTFS 21/13 210 tepeln˝ v˝mÏnÌk chladiva 1,3 m2 410 SB 302ñ402 S

07 60 99 WTW 28/23 280 tepeln˝ v˝mÏnÌk 2,3 m2 540 SB 602ñ1002 AC
SB 650/3 AC

07 17 32 WD 612 tepeln· izolace 100 mm SB 602 AC

07 17 34 WD 650 tepeln· izolace100 mm SB 650/3 AC

4. N·hradnÌ dÌly ñ Ël·nkov· ochrann· anoda

14 34 98 anoda Ëlankov· ochrann· anoda G 3/4 (∅ 22 mm x 980 mm) SB 302 S
SB 402 S

14 34 99 anoda Ëlankov· ochrann· anoda G 1 1/4 (∅ 33 mm x 1020 mm) SB 602 AC,
SB 1002 AC
SB 650/3 AC

tabulka 3

tabulka 2

1) provedenÌ:
J = jednookruhovÈ
D = dvojokruhovÈ
U = univez·lnÌ
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5.  Tepeln˝ v˝mÏnÌk WTW . . .  a WTFS . . .

5.1 Popis
V˝mÏnÌky Stiebel Eltron typu WTW
a WTFS jsou urËeny pro kombinaci
se z·sobnÌky SB 302-402 S,
SB 602-1002 S a SB 650/3 AC.

5.2 Konstrukce - tepeln˝
v˝mÏnÌk z ûebrovan˝ch
trubek E
ï WTW 21/13
ï WTW 28/18
ï WTW 28/23

Popis
V˝mÏnÌk je zhotoven˝ z mÏdi
(pozinkovanÈ) a je urËen pro oh¯ev pitnÈ
vody ve spojenÌ s topn˝m kotlem nebo
sol·rnÌm systÈmem.

Dod·vka je kompletnÌ vËetnÏ öroub˘,
izolaËnÌ objÌmky, termostatu pro ¯ÌzenÌ
Ëerpadla topnÈho okruhu a krycÌho vÌka
s tepelnou izolacÌ.

1 ûebrovanÈ trubky
2 p¯Ìruba
3 p¯ipojenÌ G 3/4 (vnÏjöÌ)
4 izolaËnÌ objÌmka

G 3/4 (vnit¯nÌ) G 1 (vnÏjöÌ)
5 podpÏrn˝ drû·k
6 ponorn· jÌmka Ëidla vnit¯nÌ ∅ 6,5 mm

5.3 Konstrukce -
bezpeËnostnÌ tepeln˝
v˝mÏnÌk z ûebrovan˝ch
trubek F
ï WTFS 21/13
ï WTFS 28/23

Popis
MÏdÏn· trubka se dvÏma stÏnami
(pozinkovan·) pro oh¯ev pitnÈ vody ve
spojenÌ s chladÌcÌm agreg·tem (pouûitÌ
kondenzaËnÌho tepla).

Dod·vka je kompletnÌ vËetnÏ öroub˘,
tÏsnÏnÌ, izolaËnÌ objÌmky a tepelnÈ
izolace.

1 ûebrovanÈ trubky
2 p¯Ìruba
3 ukazatel netÏsnosti
4 p¯ipojovacÌ trubka/vstup chladiva
5 p¯ipojovacÌ trubka/v˝stup chladiva
6 podpÏrn˝ drû·k

Ukazatel netÏsnosti
P¯i poruöe vystupuje tekutÈ chladivo
z trhliny a ukazuje tak netÏsnost.
Pitn· voda a chladivo se p¯itom
nedostanou do kontaktu.

5.4 N·vod k mont·ûi WTW a
WTFS
Mont·û WTW G
ñ podle obr·zku vym·ËknÏte

p¯edlisovanÈ otvory v tepelnÏ-
izolaËnÌ desce (a)

ñ tepelnÏ izolaËnÌ desku (a) a tepelnÏ
izolaËnÌ p·sky (b) vloûte do krytu (c)

ñ namontujte distanËnÌ kus (d)
ñ namontujte oddÏlovacÌ kus (e)
ñ nasaÔte kryt (c) s tepelnou izolacÌ
ñ namontujte regul·tor (f)
ñ Ëidlo teploty s kapil·rou (g) nasuÚte

do ochrannÈ trubky aû na doraz
ñ regul·tor zapojte podle schÈma

zapojenÌ (h)
ñ nastavovacÌm öroubem zvolte

poûadovanou teplotu (i)

Kv˘li omezenÌ moûnÈho
poökozenÌ anody p¯i mont·ûi

v˝mÏnÌku WTW, musÌ b˝t v˝mÏnÌk v
z·sobnÌk vestavÏn izolovanÏ. K tomu
jsou urËeny dodanÈ izolaËnÌ objÌmky a
izolaËnÌ kryty. Kapil·ra nesmÌ mÌt û·dn˝
kovov˝ kontakt s ochrannou trubkou
nebo topnou p¯Ìrubou.

WTFS
P¯ipojenÌ chladiva vnit¯nÌm letov·nÌm F :
ñ vstup chladiva (4) p¯iletujte na delöÌ

vnit¯nÌ trubku
ñ v˝stup chladiva (5) na kratöÌ konec

trubky

G WTW 21/13, WTW 28/18, WTW 28/23

88
89

.0
1

a

b

c

d

e

f

g

h i
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UplatÚov·nÌ n·rok˘ na poskytnutÌ z·ruky
je moûnÈ pouze v zemi, kde byl p Ì̄stroj
zakoupen. Obraùte se prosÌm na
p Ì̄sluönÈ zastoupenÌ firmy Stiebel
Eltron nebo na dovozce.
Z·ruËnÌ list je dod·v·n k p Ì̄stroji
samostatnÏ.
Mont·û, elektroinstalaci, ̇ drûbu a prvnÌ
uvedenÌ do provozu smÌ, prov·dÏt pouze
kvalifikovan˝ odbornÌk. V˝robce neruËÌ za
p Ì̄stroje poökozenÈ vlivem nedodrûenÌ
pokyn˘ pro mont·û a provoz uveden˝ch
v p Ì̄sluönÈm mont·ûnÌm a provoznÌm
n·vodu.

7. Servis a z·ruka

Aby uûivatel dostal sv˘j p¯Ìstroj Stiebel
Eltron nepoökozen˝, je proto peËlivÏ
zabalen. NaöÌ devizou je pouûÌvat k
balenÌ pouze to, co je nezbytnÏ nutnÈ a
v kaûdÈm p¯ÌpadÏ ekologicky neökodnÈ
a recyklovatelnÈ.Vöechny Ë·sti
lepenkov˝ch obal˘ jsou vyrobeny
p¯ev·ûnÏ ze starÈho papÌru a bÏleny za
pouûitÌ p¯Ìpravk˘ neobsahujÌcÌch chlÛr.
Tyto vysoce hodnotnÈ suroviny se po
upot¯ebenÌ opÏt znovu zpracujÌ.
PouûitÈ d¯evÏnÈ souË·sti jsou
neopracovanÈ a lze je bez rozmyölenÌ
znovu pouûÌt nebo opÏt zpracovat.
FÛlie jsou vyrobeny z polyetylÈnu (PE),
upÌnacÌ p·sy z polypropylÈnu (PP).
Oba materi·ly jsou Ëist˝mi

uhlovodÌkov˝mi slouËeninami, cenn˝mi
sekund·rnÌmi surovinami a jsou
recyklovatelnÈ. StyroporÆ (polystyren)
je materi·l, kter˝ vznik· z 98 % ze
vzduchu a ze 2 % z ËistÈho
uhlovodÌkovÈho materi·lu polystyrolu
(PS). Polystyrol neobsahuje
fluorochlorouhlovodÌk a je plnÏ
recyklovateln˝.
Pomoûte n·m laskavÏ chr·nit naöe
ûivotnÌ prost¯edÌ a materi·l likvidujte.
Stiebel Eltron se podÌlÌ spoleËnÏ s
velkoobchodnÌmi organizacemi a
odborn˝mi ¯emesly v NÏmecku na
˙ËinnÈ koncepci zpÏtnÈho stahov·nÌ a
likvidace ekologicky öetrnÈ regenerace
obal˘. TÌm spoleËnÏ uskuteËÚujeme

6. éivotnÌ prost¯edÌ a recyklace
d˘leûit˝ p¯ÌspÏvek k ochranÏ ûivotnÌho
prost¯edÌ. Materi·ly, zatÏûujÌcÌ
prost¯edÌ, nemajÌ u n·s û·dnou öanci
ani p¯i balenÌ, ani p¯i v˝voji a v˝robÏ
naöich produkt˘.
SluËitelnost pouûit˝ch materi·l˘ a
konstrukËnÌch prvk˘ s prost¯edÌm je
z·kladnÌm a nad¯azen˝m kritÈriem
kvality. V˝robce na to db· jiû p¯i
konstrukci nov˝ch v˝robk˘.
P¯edpokladem pro opÏtovnÈ
zhodnocenÌ materi·l˘ jsou symboly
recyklace a v˝robcem provedenÈ
oznaËenÌ podle ISO 11469 a DIN 7728,
aby bylo moûno r˘znÈ plasty
shromaûÔovat oddÏlenÏ.



 

 

 

 

Návod k montáži tepelné izolace WD 

Plastové části podléhají teplotním výkyvům! 

Tepelnou izolaci (IsoMax) prosím nemontujte při teplotách pod 15°C a proto při delším 
skladování při nižší venkovní teplotě předehřejte. 

 

 

Během montáže 

1. IsoMax rozbalte a obložte okolo nádrže 

2. Nejprve zavřete přední krátké zipy 

3. Poklepávejte zepředu směrem k zadnímu zipu, dokud se nedostane zadní zip 
do  pozice, ve které ho lze snadno zapnout. 

 

Prosím nepoužívejte žádné nářadí a neuzavírejte násilím! 
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